

## Практическое занятие в Санкт-Петербургской академии СК РФ



Заведующим кафедрой криминалистики, судебно-экспертной и оперативно-розыскной деятельности Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации Александром Владимировичем Кондаковым и доктором юридических наук, доцентом Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого Игорем Владимировичем Латышовым организовано практическое занятие на тему «Технико-криминалистическое обеспечение расследования преступлений».

Практическое занятие для студентов 5-го курса ВШ ЮиСТЭ, обучающихся по специальности «Судебная экспертиза», провел заведующий криминалистической лабораторией Виктор Николаевич Белостоцкий. В ходе занятия студенты ознакомились с образцами технико-криминалистических средств криминалистической лаборатории, содержанием криминалистических полигонов кафедры.



Живой интерес у будущих экспертов вызвали учебно-наглядные коллекции черепов, фрагментов костей скелетов человека со следами насильственной смерти, наглядные образцы холодного и огнестрельного оружия, взрывных устройств и их элементов.

При посещении музея Академии, старший преподаватель кафедры криминалистики, судебно-экспертной и оперативно-розыскной деятельности Александр Васильевич Бурько рассказал обучающимся об исторических этапах становления Санкт-Петербургской академии СК России, познакомил с экспозицией музея, рассказывающей об истории комплекса зданий Академии и нахождении в ее стенах Александровской военно-юридической академии (1866–1917 гг.), позволяющей проследить преемственность ведомственной подготовки юристов в стенах Академии для государственных нужд.

Также обучающиеся ознакомились с уникальной выставкой «Без срока давности», открывшейся в стенах Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации, содержащей архивные документы о трагедии мирных жителей в годы Великой Отечественной войны, о преступлениях нацистов и их пособников на оккупированной территории.

В рамках реализованного мероприятия перед обучающимися выступил декан факультета подготовки криминалистов Олег Сергеевич Бутенко, осветивший вопросы обучения в Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации.